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Solidarita klientů Domu pokojného stáří Nedašov s Haiti 
 
Snad každého z nás zasáhly zprávy o ničivém zemětřesení na Haiti. Obrázky pobořených 
budov, pohled na utrpení lidí různého věku či postavení, všudypřítomný pláč, nářek a 
zoufalství. Toto vše ukazuje na maličkost člověka vůči silám přírody… Ale právě v těchto 
chvílích se lidé dokážou spojit, zapomenout na svá trápení, jsou ochotni přispět na pomoc 
potřebným tím, co jim jejich situace dovolí.  
Obrovská vlna solidarity se zvedla také mezi klienty Domu pokojného stáří v Nedašově. 
Uživatelé sociálních služeb mezi sebou uspořádali sbírku, jejíž výtěžek v částce 10 020 Kč 
byl odevzdán jako příspěvek do farní sbírky v kostele Nanebevzetí Panny Marie v 
Nedašově, která bude na Haiti odeslána.  
Čin nedašovských seniorů potvrzuje mínění, že každý lidský život, ať už je třeba ve stáří 
prožívaný na lůžku či s jakýmkoli druhem postižení, má smysl. Že člověk může jinému 
člověku pomoci, i když on sám si připadá zbytečný. Je krásné, že se lidé, kteří toho sami 
nemají mnoho, po vzoru biblické vdovy rozhodli nezůstat lhostejnými. Nežádají pocty ani 
vděk. Pomohli dobrovolně a rádi. Dokázali, že péči a pomoc nejen dostávají, ale mohou 
také dát! 
 
Připravila Jana Petrůjová 
 
Více informací o pobočce Nedašov na adrese http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/17.  
o programu pro třetí věk http://www.nadeje.cz/index.php?q=node/63.  
Reference: František Švach, ředitel pobočky, tel. 577 335 428, e-mail f.svach@nadeje.cz. 
 
 

Copyright © 2009 NADĚJE o.s., K Brance 11/19e, 155 00  Praha 5, telefon: 222 521 110, 
fax: 222 521 115, e-mail: nadeje@nadeje.cz, další informace: www.nadeje.cz (stránka obsahuje 
také poslední výroční zprávu).  

Zpravodajství Naděje je volně šiřitelné s uvedením zdroje. 

Naděje je založena jako občanské sdružení. Cílem je vybudování a provozování sítě služeb lidem na 
křesťanských principech. Ve svých zařízeních i mimo ně poskytuje Naděje jako svou hlavní činnost 
pomoc duchovní, morální, sociální, zdravotní, lékařskou, hygienickou, stravovací, ubytovací, 
hmotnou, právní, poradenskou, osvětovou, vzdělávací, výchovnou, apod., včetně doplňkových 
služeb. Své služby zaměřuje zejména na lidi osamělé, zdravotně postižené, na rodiny, děti i rodiče, 
sociálně vyloučené nebo jinak znevýhodněné nebo ohrožené s cílem podpořit jejich kompetence a 
zlepšit vztahy. Pracuje s dětmi, mládeží, dospělými, i seniory. (Stanovy Naděje) 

Zpravodajství Naděje je informačním prostředkem NADĚJE o.s., se sídlem K Brance 11/19e, 
155 00 Praha 5, IČO 00570931, založena 21. 8. 1990.  
O bezplatné zasílání e-mailem lze požádat na adrese nadeje@nadeje.cz, na téže adrese je lze 
odhlásit. 
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